
Повідомлення про оприлюднення проєкту документа державного планування та 

звіту про стратегічну екологічну оцінку 

 

Повна назва документа державного планування: 

Проєкт Комплексної програми охорони навколишнього природного середовища в 

Кіровоградській області на 2021 – 2025 роки.  

Стислий виклад змісту: 

Проєкт Комплексної програми охорони навколишнього природного середовища в 

Кіровоградській області на 2021 – 2025 роки розроблений з метою охорони та поліпшення 

стану довкілля в області шляхом виконання заходів із зменшення викидів забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря, зниження обсягів скидів забруднених стічних вод у природні 

водні об'єкти, зменшення негативного впливу промислових і побутових відходів на довкілля. 

Програмою передбачається реалізація видів діяльності щодо яких законодавством 

передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля, одночасно виконуються 2 критерії 

визначені ст. 2 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку». 

Реалізація в області національної екологічної політики шляхом виконання завдань, 

визначених Стратегією розвитку Кіровоградської області на  2021-2027 роки та Планом 

заходів з її реалізації на 2021-2023 роки, затвердженими рішеннями обласної ради від  

12 березня 2020 року № 743. 

Відповідно до Основних засад (стратегії) державної екологічної політики України на 

період до 2030 року державна екологічна політика спрямована на досягнення таких 

стратегічних цілей: 

- Формування в суспільстві екологічних цінностей і засад сталого споживання та 

виробництва; 

- Забезпечення сталого розвитку природно-ресурсного потенціалу України; 

- Забезпечення інтеграції екологічної політики у процес прийняття рішень щодо 

соціально-економічного розвитку України; 

- Зниження екологічних ризиків з метою мінімізації їх впливу на екосистеми, соціально-

економічний розвиток та здоров’я населення; 

- Удосконалення та розвиток державної системи природоохоронного управління. 

Основною метою Програми є стабілізація й послідовне поліпшення екологічної ситуації в 

Кіровоградській області, створення належних умов для досягнення безпечного для здоров’я 

людини стану навколишнього природного середовища, шляхом інтеграції екологічної політики 

до соціально-економічного розвитку, збереження природних екосистем та впровадження 

екологічно збалансованої системи природокористування. 

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного 

планування: 

Кіровоградська обласна рада 

3. Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі: 

а) дата початку та строки здійснення процедури: 

Дата подання заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки (оприлюднення 

її в засобах масової інформації) -05.11.2020р. – в газеті "Кіровоградська правда" №44  (22556), 

та 06.11.2020 року "Вечірня газета" №44  (1700), та розміщення на офіційному вебсайті 

Кіровоградської обласної державної адміністрації kr-admin.gov.ua  в розділі "Консультації з 

громадськістю" рубриці "Електронні консультації" підрубриці "Інформаційне повідомлення" 

та офіційному вебсайті Департаменту екології, природних ресурсів та паливно-енергетичного 

комплексу Кіровоградської обласної державної адміністрації ekolog.kr-admin.gov.ua, розділ - 

"Стратегічна екологічна оцінка (СЕО)". 

Дата подання повідомлення про оприлюднення проекту документа державного 

планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку та розміщення їх на сайті 

Департаменту екології, природних ресурсів та паливно-енергетичного комплексу 

Кіровоградської обласної державної адміністрації ekolog.kr-admin.gov.ua, розділ - 

"Стратегічна екологічна оцінка (СЕО)" - 25.11.2020 року. 
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Публікація повідомлення в друкованих засобах масової інформації -26.11.2020р. – в газеті 

"Кіровоградська правда", та "Нова газета" 

Громадське обговорення проєкту Комплексної програми охорони навколишнього 

природного середовища в Кіровоградській області на 2021-2025 роки та Звіту про СЕО 

проводиться в строк 30 днів з дня оприлюднення повідомлення по 26.12.2020 включно. 

б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, 

громадські слухання тощо): 

Зауваження та пропозиції надсилайте на адресу: 25006, м. Кропивницький, вул. Віктора 

Чміленка, 84/37, або е-mail: public@ekolog.kr-admin.gov.ua. 

Письмові пропозиції подаються: фізичними особами - із зазначеннямПІБ, місця 

проживання, із особистим підписом; юридичними особами - іззазначенням найменування та 

місця знаходження. Анонімні зауваження тапропозиції не розглядаються. 

в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі 

проведення): 

З урахуванням карантинних заходів проведення громадських слухань не передбачено. 

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна 

ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну 

екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям 

населення, що стосується документа державного планування: 

- Департамент екології, природних ресурсів та паливно-енергетичного комплексу 

Кіровоградської обласної державної адміністрації тел(0522) 32-08-53 

ґ) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та електронна 

адреса та строки подання зауважень і пропозицій: 

Департамент екології, природних ресурсів та паливно-енергетичного комплексу 

Кіровоградської обласної державної адміністрації, 25006, м. Кропивницький, вул. Віктора 

Чміленка, 84/37,  е-mail: public@ekolog.kr-admin.gov.ua. тел (0522) 32-08-53 

Контактна особа: директор департаменту екології, природних ресурсів та паливно-

енергетичного комплексу Кіровоградської обласної державної адміністрації Мацків Яніна 

Василівна  

Зауваження та пропозиції до звіту про стратегічну екологічну оцінку надаються 

протягом 30 днів з дня оприлюднення повідомлення на сайті Департаменту екології, 

природних ресурсів та паливно-енергетичного комплексу Кіровоградської обласної державної 

адміністрації ekolog.kr-admin.gov.ua, розділ - "Стратегічна екологічна оцінка (СЕО)". 

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної зі 

здоров’ям населення, що стосується документа державного планування: 
Проект документа державного планування та звіт про стратегічну екологічну оцінку 

оприлюднено на офіційному сайті Департаменту екології, природних ресурсів та паливно-

енергетичного комплексу Кіровоградської обласної державної адміністрації ekolog.kr-

admin.gov.ua, розділ - "Стратегічна екологічна оцінка (СЕО)", також проект документа 

державного планування та звіт про стратегічну екологічну оцінку розміщено в приміщенні 

Департаменту екології, природних ресурсів та паливно-енергетичного комплексу 

Кіровоградської обласної державної адміністрації за адресою: 25006, м. Кропивницький, вул. 

Віктора Чміленка, 84/37 

4) необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа 

державного планування. 

Підстави для проведення транскордонних консультацій відсутні. 
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